

在云南，一批高技能人才勇于创新、勤于钻研，为推动全省高质量跨越式发展作出积极贡献。为充分发挥人才的带动作用，云南通过成立技能大师工作室，引导广大生产一线技能人才积极加大自主创新力度、加快核心技术攻关突破。据云南省人力资源和社会保障厅统计，截至2019年3月底，全省235个技能大师工作室团队围绕一线生产需要，开展了2080项技术革新、技术攻关，极大地促进了云南经济社会发展。

技能大师工作室

匠心筑梦建设创新云南

革新技术 创造可观经济效益

为贯彻落实《云南省高技能人才队伍建设中长期规划（2010—2020年）》，在省财政的大力支持下，2013年云南省认定了首批省级技能大师工作室。

“当时起步资金不多，每位大师一次性给予10万元工作经费，人数也就20个。”据云南省人力资源和社会保障厅职业能力建设处副处长朱远昆介绍，为推进体制机制创新，加强人才工作建设，发挥人才的带动作用，2014年技能大师工作室升级为“云岭首席技师”培养工程，培养期5年，每年给予10万元经费补助。用人单位也给予相同经费的配套，每年还有3万元的生活补贴。

云南白药集团股份有限公司高级技师范志伟是第一批入选的省级技能大师，如今他成长为国家级技能大师，其工作室近年来完成了数十项技术攻关。2017年1月24日，在迎接李克强总理考察云南白药气雾剂生产线时，范志



技能大师范志伟向徒弟传授技术